

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**MUNICIPIUL REȘIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

**încheiat azi 22 octombrie 2013 în ședința extraordinară a  
Consiliului Local al municipiului Reșița**

**Domnul SECĂȘAN Dumitru** – președintele de ședință ales pe o perioadă de 3 luni, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 253 din 30 septembrie 2013 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, deschide și conduce lucrările ședinței extraordinare din **22 octombrie 2013**.

Informează că sunt prezenți **16 consilieri locali**, lipsind motivat **5 consilieri locali**, și anume: doamna Hamat Codruța-Oana, domnul Marșalic Jaro-Norbert, domnul Duruț Gabriel Dumitru, domnul Panfil Cristian, și domnul Mihăilă Costel.

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

**Domnul Secășan Dumitru** – dă cuvântul domnului Secretar al Municipiului Reșița Bucur Lucian Cornel.

**Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel** – întreabă consilierii locali dacă au observații la conținutul proceselor-verbale încheiate în: ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **04 octombrie 2013** și în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **14 octombrie 2013**.

Nefiind observații, supune spre aprobare procesele-verbale ale: ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **04 octombrie 2013** și al ședinței extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **14 octombrie 2013** care sunt aprobate cu **16 voturi pentru**.

**În sala de ședință intră doamna consilier local - Hamat Codruța**

**Domnul Secășan Dumitru – supune atenției domnilor consilieri ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 411/15.12.2011 privind aprobarea radierii dreptului de administrarea a R.A. PRESCOM Reșița asupra unei suprafețe de teren de construcție în suprafață de 2580 mp, precum și asupra locuințelor cu altă destinație înscrise în C.F. nr. 9138 Reșița Română, situate în Reșița, str. P. Maior, nr. 2, bloc 800 și instituirea dreptului de administrare în favoarea Consiliului Local al Municipiului Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

***inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU  
Viceprimar - Crina Ioan***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului jucătorului CIOCOȘ CRISTIAN ANDREI

***inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU  
Viceprimar - Crina Ioan***

3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat al Municipiului Reșița în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor mijloace fixe aflate în concesiunea SC CET 2010 Reșița SRL.

***inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU  
Viceprimar - Crina Ioan***

4. Proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat al Municipiului Reșița și vânzarea prin licitație publică a mijloacelor fixe, concesionate și neutilizate de către SC CET 2010 Reșița SRL.

***inițiator: Viceprimar - Crina Ioan***

5. Proiect de hotărâre privind închirierea de pe piața liberă a unor imobile apartamente, garsoniere pentru familiile aflate în situații de necesitate din Reșița, Aleea Vlădeasa, bloc 1 și Aleea Gugu.

***inițiator: Viceprimar - Crina Ioan***

**Domnul Secășan Dumitru** – întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

Nefiind observații sau propuneri supune spre aprobare ordinea de zi propusă, care este aprobată cu **17 voturi pentru**.

**Se trece la punctul 1** – Proiect de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 411/15.12.2011 privind aprobarea radierii dreptului de administrarea a R.A. PRESCOM Reșița asupra unei suprafețe de teren de construcție în suprafață de 2580 mp, precum și asupra locuințelor cu altă destinație înscrise în C.F. nr. 9138 Reșița

Română, situate în Reșița, str. P. Maior, nr. 2, bloc 800 și instituirea dreptului de administrare în favoarea Consiliului Local al Municipiului Reșița, cu modificările și completările ulterioare.

**Domnul Viceprimar Crina Ioan** – motivează caracterul de urgență și de îndată al acestui proiect de hotărâre în sensul că după spectaculos faliment al SC PRESCOM SA se descoperă fel și fel de situații în care sunt tot felul de obiective date în favoarea SC PRECOM SA dar care au aparținut de fapt municipalității. Au mai fost înainte de acest proiect de hotărâre și alte hotărâri deja adoptate prin care s-au scos imobile de sub administrarea societății. Urgența se referă la termenul de judecată care se apropie în 28 octombrie 2013. Depunerea actelor la cartea funciară durează 4-5 zile.

**Domnul Secășan Dumitru** – mulțumește pentru explicațiile domnului viceprimar Crina Ioan pe care le consideră binevenite.

**Domnul Secășan Dumitru** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

**Domnul Secășan Dumitru** – nemaifiind alte observații supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru** devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 270/22.10.2013.**

**Se trece la punctul 2** – Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului jucătorului CIOCOȘ CRISTIAN ANDREI.

**Domnul Secășan Dumitru** – întreabă dacă din partea celor care cunosc situația jucătorului CIOCOȘ CRISTIAN ANDREI sunt intervenții.

**Domnul Năsturel Gheorghe** – motivează că acest jucător a venit să joace de bună voie și nesilit de nimeni la echipa de aici însă acum nu își mai permite material acest lucru și din această cauză are nevoie de avizul Consiliului Local pentru a se transfera.

**Domnul Secășan Dumitru** – consideră intervenția domnului Consilier Năsturel Gheorghe o expunere de motive a situației jucătorului și întreabă dacă mai sunt și alte propuneri sau observații.

**Domnul Secășan Dumitru** – nemaifiind alte observații supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru** devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 271/22.10.2013.**

**Se trece la punctul 3** – Proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat al Municipiului Reșița în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor mijloace fixe aflate în concesiunea SC CET 2010 Reșița SRL.

**Domnul Viceprimar Ioan Crina** – dorește să motiveze urgența și la acest proiect de hotărâre prin precizarea faptului că, există o serie de mijloace fixe, care nu folosesc la producerea de energie termică. Prin primul proiect se dorește scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat al Municipiului Reșița al mijloacelor fixe urmând ca prin următorul proiect de pe ordinea de zi să se realizeze scoaterea la licitație a mijloacelor respective.

Domnul Secășan Dumitru – nemaifiind alte observații supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care este respins cu 12 voturi pentru și 5 abțineri (domnul Amariei Constantin, domnul Pascu Florian, domnul Purec Petrică Sebastian, domnul Țurcaș Florin, domnul Voina Lucian) devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 272/22.10.2013.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind scoaterea din domeniul public și trecerea în domeniul privat al Municipiului Reșița și vânzarea prin licitație publică a mijloacelor fixe, concesionate și neutilizate de către SC CET 2010 Reșița SRL.

Domnul Secășan Dumitru – nemaifiind alte observații supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care este respins cu 12 voturi pentru și 5 abțineri (domnul Amariei Constantin, domnul Pascu Florian, domnul Purec Petrică Sebastian, domnul Țurcaș Florin, domnul Voina Lucian) devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 273/22.10.2013.

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind închirierea de pe piața liberă a unor imobile apartamente, garsoniere pentru familiile aflate în situații de necesitate din Reșița, Aleea Vlădeasa, bloc 1 și Aleea Gugu.

Domnul Secășan Dumitru – nemaifiind alte observații supune spre aprobare proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 274/22.10.2013.

Domnul Secășan Dumitru – ordinea de zi fiind epuizată, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 22 octombrie 2013.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SECĂȘAN Dumitru



SECRETAR,  
BUCUR Lucian Cornel

